



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	18.12.2018
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	16 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	600 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	18.12.2018

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 325/16.01.2019

Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεως του Δημοτικού Συμβούλου κ. Ζαφείρη Γεώργιου σχετικά με απομάκρυνση όλων των παράνομων πινακίδων, οι οποίες έχουν τοποθετηθεί αυθαιρέτως κατά μήκος του οδικού δικτύου και όχι μόνο.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κατσιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 3.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 5.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 6.ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 7.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 8.ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
- 9.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 10.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 11.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 12.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 13.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

14.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΟΣ

15.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

1.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

2.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

3.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ

2.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ

3. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ

4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ

5.ΑΛΤΙΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΒΕΡΓΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ

6.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

7.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :

1.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

2.ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΡΥΧΤΙΟΥ.

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 14291/14-12-2018 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε το σώμα ότι ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λάσκος Κωνσταντίνος, απουσιάζει δικαιολογημένα λόγω ασθένειας.

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του σώματος πρόσκληση της Περιφέρεια Θεσσαλίας για εορταστικές εκδηλώσεις την Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου 2018 στην Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας & Σποράδων.

Στη συνέχεια, ενημέρωσε το σώμα σχετικά με νομοθετική ρύθμιση για το Πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι», τονίζοντας ότι από πλευράς του Δήμου θα γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την τακτοποίηση του θέματος προς όφελος όλων.

Ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα ότι, έπειτα από τη διευκρινιστική εγκύκλιο για τις διαδικασίες που ακολουθούνται σε περιπτώσεις διαγραφών και ανεξαρτητοποιήσεων δημοτικών και τοπικών συμβούλων, που απέστειλε το Υπουργείο το καλοκαίρι σε όλους τους Δήμους της χώρας, υπεβλήθη σχετικό ερώτημα από τη Δημοτική Αρχή στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας - Στερεάς

Ελλάδας, σχετικά με το θέμα της ανεξαρτητοποίησης του Προέδρου της Τ.Κ. Πουρίου, ιδιαίτερα προς το θέμα της καταβολής των εξόδων κίνησης από την οικονομική υπηρεσία του Δήμου. Η απάντηση επί του ερωτήματος αυτού, ήταν ότι ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου εξακολουθεί κανονικά ν' ασκεί τα καθήκοντά του και μετά την ανεξαρτητοποίησή του και να λαμβάνει νόμιμα τα μηνιαία έξοδα κίνησης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τ.Κ. Πουρίου κ. Χιώτης Νικόλαος, οι οποίοι προσήλθαν πριν τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, αποχώρησαν από τη συνεδρίαση, πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, εκφράζοντας τη διαμαρτυρία τους για τις διαδικασίες που ακολουθήθηκαν από τη Δημοτική Αρχή σχετικά με την ανεξαρτητοποίηση του Προέδρου της Τ.Κ. Πουρίου.

Μετά τη συζήτηση του μοναδικού θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης, ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος, προφορικά (όπως αυτολεξεί καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), έθεσε τα παρακάτω :

Σε προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο είχαμε θέμα για την παιδική χαρά Αγίας Κυριακής. Μετά από επίσκεψη μου διαπίστωσα ότι υπάρχουν επικίνδυνα σημεία στα διάφορα παιχνίδια. Υπάρχει όντως πιστοποίηση; Υπάρχει ένα επικίνδυνο κενό στον φράκτη έξω από την παιδική χαρά.

Στην παραπάνω τοποθέτηση, απάντησε ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ζαγοράς, κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο οποίος τόνισε ότι η εν λόγω παιδική χαρά ελέγχθηκε και πιστοποιήθηκε.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ

Από το πρακτικό της 16^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 18.12.2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 07.00 μ.μ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 8^ο

Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεως του Δημοτικού Συμβούλου κ. Ζαφείρη Γεώργιου σχετικά με απομάκρυνση όλων των παράνομων πινακίδων οι οποίες έχουν τοποθετηθεί αυθαιρέτως κατά μήκος του οδικού δικτύου και όχι μόνο.

Ο κ. Πρόεδρος, έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ζαφείρη Γεώργιο, ο οποίος ανέφερε τα παρακάτω:

Το θέμα είναι γνωστό σε όλους. Πέρα από το θέμα των πινακίδων που δείχνουν τις κατευθύνσεις κι έχουμε πει χιλιάδες φορές ότι έχουμε πρόβλημα γενικά με τη σήμανση, εδώ υπάρχει κι ένα θέμα το οποίο χρονίζει, με τις πινακίδες των επιχειρήσεων οι οποίες μπαίνουν παντού, όπως να είναι κι όπου να είναι, μερικές φορές πιθανόν να κρύβουν και οδικά ατυχήματα γιατί δεν ξέρει κανένας που τις βάζουν, συν το γεγονός ότι παρατηρήθηκε πινακίδες που δεν ανήκουν ούτε σε ξενοδοχεία, ούτε σε ενοικιαζόμενα δωμάτια, ούτε σε βίλες, ούτε σε εστιατόρια, ούτε τέλος πάντων σε όλα αυτά για τα οποία δημιουργήθηκαν τα σταντ των Δήμων προκειμένου οι επιχειρηματίες να βάζουν τις πινακίδες τους και να υποδεικνύονται και κάποιες κατευθύνσεις όπως πλατείες κ.λ.π., να υπάρχουν δεκάδες πινακίδες οι οποίες είναι τοποθετημένες και πάνω σε αυτούς τους στύλους, τα ειδικά δηλαδή αυτά σημεία που ήταν για να μπουν οι επιχειρηματίες του Δήμου, παραπλανώντας πολλές φορές τους περαστικούς συν το γεγονός ότι υπάρχουν πινακίδες στους δρόμους στις περισσότερες φορές κατά τη δική μου γνώμη, ανεξέλεγκτα γι' αυτό θα πρέπει να ελεγχθούν. Δική μου άποψη λοιπόν είναι ότι πρέπει επιτέλους σαν Δήμος μέσα στα πλαίσια του συμμαζέματος καταρχάς να δούμε αν είναι πληρωμένες οι πινακίδες από τους επιχειρηματίες οι οποίοι διαφημίζονται μ' αυτό τον τρόπο ή υποδεικνύουν τα καταλύματά τους. Εφόσον υπάρχει τέλος για τη διαφήμιση αυτού, αν εμπίπτει αυτό, αλλά σε κάθε περίπτωση πρέπει άμεσα να απομακρυνθούν πινακίδες οι οποίες δεν είναι νόμιμες, δεν είναι τοποθετημένες με σύμφωνη γνώμη του Δήμου κι επίσης είναι και διαφορετικού είδους διότι όπως είπατε στα τέλη, οι πινακίδες πρέπει να έχουν κάποιες προδιαγραφές, φαντάζομαι να είναι ξύλινες, με συγκεκριμένα γράμματα κ.λ.π., ιδίου μεγέθους, προκειμένου να μην υπάρχει αυτό το αλαλούμ. Άρα ξεκινώντας από τις πινακίδες του τύπου "πωλούνται λάστιχα" - "αγοράζονται λάστιχα" και πάει λέγοντας, μέχρι το βασικό θέμα για εμάς που αφορά τον τουρισμό, που είναι οι πινακίδες καταλυμάτων αμφιβόλου κατάστασης και οι πινακίδες τις οποίες τοποθετεί στους δρόμους ο καθένας με τον δικό του τρόπο. Αυτές οι οποίες έχουν πληρώσει τα τέλη διαφήμισης να ελεγχθούν και αν είναι σε καλή θέση να παραμείνουν, οι υπόλοιπες όλες πρέπει να απομακρυνθούν αμέσως. Είναι ένα θέμα πάρα πολύ μεγάλο, το οποίο στο Δήμο μας χρονίζει. Δεν θα μιλήσω για τις πινακίδες στις σημάσεις, νομίζω ότι είναι θέμα της Περιφέρειας. Το έχουμε πει χιλιάδες φορές, έχουμε πιέσει και μ' αυτή την ευκαιρία να πω ότι και γι' αυτή τη σήμανση πιέζουμε κι εμείς, και για την κοπή των κλαδιών πιέζουμε, τα κλαδιά τα κόβουμε μόνοι μας, αλλά τη σήμανση δεν μπορούμε να την κάνουμε, ούτε τη διαγράμμιση. Υπάρχει τεράστιο πρόβλημα και πρέπει ο καθένας από το δικό του το κομμάτι, από τη δική του θέση να πιέσει γι' αυτό το θέμα γιατί πραγματικά έρχονται και οι γιορτές, δεν πιστεύω να προλάβουμε, θα υπάρχει λοιπόν ένας δρόμος ειδικά στα σημεία που έχει επισκευαστεί πρόχειρα, χωρίς καθόλου σήμανση κι έρχονται όλοι τυφλά και

ανεβαίνουν το βουνό τυφλά. Άρα προτείνω να παρθεί μια απόφαση για άμεση απομάκρυνση όσων πινακίδων δεν αφορούν καταλύματα νόμιμα , εστιατόρια και όλα αυτά που προβλέπει η διάταξη του Δήμου, καθώς επίσης κι άλλου είδους πινακίδες οι οποίες κρέμονται από διάφορα καταστήματα ή μη, συν το βασικότερο κομμάτι, οι πινακίδες οι οποίες αφορούν καταλύματα τα οποία δεν έχουν κάποια άδεια και στην περίπτωση ακόμη και του Μητρώου που αναφέραμε προηγουμένως δεν πληρώνουν δημοτικά τέλη, άρα πάλι αυτές οι πινακίδες δεν πρέπει να υπάρχουν, όπως και οι πινακίδες που έχουν τοποθετηθεί σε διάφορα σημεία αυθαίρετα.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καμπούρης Νικόλαος, ανέφερε τα παρακάτω:

Εγώ θέλω να προσθέσω επίσης και τις πινακίδες επιχειρήσεων οι οποίες έχουν κλείσει και βρίσκονται για χρόνια στον αέρα χωρίς να υπάρχει λόγος κι αυτές θα πρέπει να αφαιρεθούν επίσης. Στην Τσαγκαράδα υπάρχουν αρκετές τέτοιες, όπως και στον Άγιο Ιωάννη και γενικά στην Δ.Ε. Μουρесиού. Τώρα όσον αφορά την σήμανση επικίνδυνων σημείων, νομίζω ότι αύριο θα έρθει ο εργολάβος να επισημάνει τα συγκεκριμένα σημεία.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπρίζης Θεόδωρος, ανέφερε τα παρακάτω:

Θα ήθελα να ρωτήσω κάτι. Αναφέρθηκε πολύ σωστά ο κ. Ζαφείρης στις πινακίδες που πρέπει να αφαιρεθούν. Όσοι δηλαδή έχουν ξενώνες κανονικά και τους λειτουργούν , αυτοί μπορούν να τις βάζουν όπου θέλουν τις πινακίδες; Δεν θα πρέπει να οριστεί ένα μέρος όπως είχε γίνει παλιά με τα σταντ και να τα βάζουν όλα εκεί; Γιατί αν ο καθένας από όλους αυτούς που έχουν τις επιχειρήσεις πάει και πιάσει ένα χώρο και βάζει ο καθένας όπου θέλει, ο νόμιμος όμως, και πάλι δεν λέει τίποτα. Εγώ πιστεύω ότι πρέπει να συγκεντρωθούν όλες κάπου ώστε να υπάρχει ομοιογένεια και να είναι όλες ίδιες.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζαφείρης Γεώργιος, ανέφερε τα παρακάτω:

Νομίζω ότι είπα ήδη. Σαφώς στα σταντ τα οποία υπάρχουν και προβλέπονται και απλώς άφησα ένα περιθώριο γιατί νομίζω ότι η παλιά κανονιστική του Δήμου δίνει το δικαίωμα σε κάποιους να βάλουν πινακίδες σε άλλα μέρη με τη σύμφωνη γνώμη του Δήμου, άλλου είδους πινακίδες, πάντα όμως με μια αισθητική όμοια με την αισθητική των πινακίδων του Δήμου για τα καταλύματα τα οποία υπάρχουν. Άρα σαφώς σε συγκεκριμένα σημεία και αν υπάρχει σε κάποιον η δυνατότητα να βάλει μια πινακίδα και κάπου αλλού, θα πρέπει να πληρώνει κάποιο τέλος και να έχει και τη σύμφωνη γνώμη του Δήμου, καταρχάς να μην ενοχλεί τις πινακίδες σήμανσης και να είναι καλαίσθητη.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, ανέφερε τα παρακάτω:

Έχω να κάνω μια πρόταση. Να αφαιρεθούν όλες οι πινακίδες και να μην υπάρχει καμία και να χρησιμοποιείται η ειδική ηλεκτρονική εφαρμογή, η οποία είναι και επιδοτούμενη από το κράτος και μπορούμε σαν Δήμος να την εφαρμόσουμε.

Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μουρεσίου κ. Σουλδάτος Απόστολος, ενημέρωσε το σώμα ότι ήδη χρησιμοποιείται από το Δήμο η συγκεκριμένη εφαρμογή.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος, ανέφερε τα παρακάτω:

Ας πούμε ότι δεν φτάνουμε σ' αυτή την ηλεκτρονική εφαρμογή και παραμένουμε στις παραδοσιακές ταμπέλες. Ποιος θα είναι αυτός που θα το αστυνομεύσει αυτό; Την νομιμότητά τους ;

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζαφείρης Γεώργιος, ανέφερε τα παρακάτω:

Το ένα δεν αναιρεί το άλλο. Αν γίνει μια τέτοια εφαρμογή είναι καλοδεχούμενη. Το γεγονός είναι ότι αυτό το κράτος επειδή δεν μπορεί να αστυνομεύσει, πάντα αφήνε τα πάντα να είναι όπως θέλουν. Εδώ υπάρχει και η ευθύνη του πολίτη. Εμείς που θα δούμε μια καινούργια πινακίδα, μπορούμε να ενημερώσουμε τον Δήμο και να ελέγχεται αυτόματα αν είναι νόμιμη κ.λ.π. Αν συνεχίσει αυτό το χάος που υπάρχει, ειδικά για τα παράνομα καταλύματα ή έστω αυτά τα οποία αντιμάχονται τα νόμιμα καταλύματα με έναν αθέμιτο ανταγωνισμό, από την πλευρά του Δήμου πρέπει να φανεί σαφέστατα η θέληση του να βάλει μια τάξη.

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου πρότεινε την υιοθέτηση της πρότασης του Δημοτικού Συμβούλου κ. Ζαφείρη Γεώργιου και κάλεσε το σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία, προκειμένου να αποφασίσει σχετικά.

Υπέρ της πρότασης του Δημοτικού Συμβούλου κ. Ζαφείρη Γεώργιου, ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι :

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, κ. Καουνάς Βασίλειος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ζαφείρης Γεώργιος, κ. Σαμαρά Μαρία, κ. Μπρίζης Θεόδωρος, ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κατσιφός Απόστολος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ευαγγέλου Νικόλαος, κ. Καμπούρης Νικόλαος, κ. Τσαπράζης Βασίλειος και κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος .

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Την πρόταση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Ζαφείρη Γεώργιου
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας.
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την πρόταση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Ζαφείρη Γεώργιου, για απομάκρυνση όλων των παράνομων πινακίδων, οι οποίες έχουν τοποθετηθεί αυθαιρέτως κατά μήκος του οδικού δικτύου και όχι μόνο, όπως αναλυτικά παρουσιάστηκε στο εισηγητικό μέρος της παρούσης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 600/2018.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 16.01.2019

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ